



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
KLASA: 030-01/23-01/06  
URBROJ: 534-06-1/1-23-03  
Zagreb, 11. srpnja 2023.

**Pružateljima zdravstvene zaštite**  
**- primarne razne zdravstvene zaštite,**  
**- izvanbolničke specijalističko-konzilijarne**  
**zdravstvene zaštite**  
**- bolničke zdravstvene zaštite**  
**- SVIMA -**

**PREDMET:** Dorade eUputnice i eNaručivanja za onkološke i onkološko suspektne pacijente

Poštovani,

Ministarstvo zdravstva provodi projekt izgradnje, implementacije i održavanje sustava za brzu obradu onkoloških i onkološko suspektnih pacijenata prema posebnom protokolu, a kojim će se osigurati liječniku primarne zdravstvene zaštite da svojim pacijentima osigura obradu s maksimalnim prioritetom, a sve zbog cilja pravovremene dijagnostike i boljeg ishoda liječenja. Kroz postojeće informacijske sustave u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske omogućeno je naručivanje pacijenata na zdravstvene postupke i funkcionalnost prioritetnog naručivanja pacijenta u kojem liječnik primarne zdravstvene zaštite može pacijenta naručiti na raniji termini ako smatra da ima veći prioritet od ostalih dok s druge strane ustanove trebaju osigurati slobodne prioritetne termine u propisanom roku.

Trenutno prioritetno naručivanje ne raspoznaje tip onkoloških i onkološko suspektnih pacijenata. S obzirom na to da zakašnjela dijagnoza, pa potom kašnjenje početka liječenja znatno doprinose visokom omjeru smrtnih slučajeva u odnosu na incidenciju raka u Republici Hrvatskoj, dizajniranjem i uspostavom protokola za brzu obradu onkoloških i suspektno onkoloških pacijenata omogućit će im se obrada s maksimalnim prioritetom.

Dana 14. srpnja 2023. godine započet će provođenje pilota ovog projekta u KBC-u Rijeka i gravitirajućim ordinacijama, dok će se ostale bolničke zdravstvene ustanove i ordinacije primarne zdravstvene zaštite uključivati tijekom naredna 3 mjeseca.

Tijekom provođenja pilota projekta, ukoliko postoji situacija ili nalaz koji upućuje na suspektnu onkološku bolest, omogućuje se naručivanje iz ordinacija primarne zdravstvene zaštite temeljem C1 vrste uputnice „Pregled i cjelovita obrada u specijalističkoj zdravstvenoj zaštiti“, na prve specijalističke preglede za 5 onkoloških sijela: dojka, prostata, pluća, probavni sustav i kožu. Uvodi se prioritizacijski kriterij naručivanja „O“ - onkološki pacijent i „OS“ – onkološki suspektan pacijent. Navedeni kriterij naručivanja potrebno je upisati u sadržaj C1 uputnice. Podsjećamo da C1 uputnica pokriva sva izvršenja vezana uz uputnu radnu dijagnozu u sekundarnoj/tercijarnoj zdravstvenoj zaštiti, uključujući izdavanje internih uputnica za daljnje dijagnostičke obrade vezane uz uputnu radnu dijagnozu i za kontrolne preglede.

Ksaver 200a, 10 000 Zagreb, Republika Hrvatska, T +385 1 46 07 555, F +385 1 46 77 076



Uvodi se parametar narudžbe „O“ - narudžba za onkološkog pacijenta i „OS“ - narudžba za onkološki suspektanog pacijenta te tri nova podatka koja omogućuje razlikovanje narudžbe za onkološkog ili onkološki suspektanog pacijenta od strane liječnika iz primarne zdravstvene zaštite ili od liječnika iz bolničke ustanove. Datum potvrde dijagnoze je neobavezno polje koje liječnik može popuniti ako zna kada je onkološkom pacijentu potvrđena onkološka dijagnoza.

Kroz ovaj projekt bolničke ustanove su dužne otvoriti ekskluzivne termine kako bi se postigla brza obrada onkoloških i onkološko suspektanog pacijenata a koji će biti dostupni liječnicima primarne zdravstvene zaštite.

Tijekom rujna 2023. godine liječnicima u bolničkim ustanovama će se omogućiti pregled termina i naručivanje za onkološke i onkološko suspektne pacijente u suradnim ustanovama.

Liječnici primarne zdravstvene zaštite sa svojim Gx dobavljačima softvera trebaju osigurati mogućnost naručivanja kroz lokalnu aplikaciju na isti način kao što to rade za prioritarno naručivanje. Nakon oznake da je pacijent onkološki ili suspektan onkološki, liječniku obiteljske medicine nudit će se ekskluzivni termini za onkološke pacijente koje će osigurati bolničke zdravstvene ustanove.

S poštovanjem,

MINISTAR  
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.



Dostaviti:

-Naslovu

-Pismohrani, ovdje